

各位

会 社 名 株式会社魁力屋

代表者名 代表取締役社長 藤田 宗

(コード:5891、スタンダード市場)

問合せ先 専務取締役管理本部長 丸本 純平

(TEL. 075-211-3338)

## サステナビリティ委員会の設置に関するお知らせ

当社は2023 年 12 月 19 日開催の取締役会におきまして、サステナビリティ委員会の設置を決定いたしましたので、お知らせいたします。

記

## 1. 委員会設置の目的

当社は、環境や社会の課題の解決に向けた企業活動に取り組むことで、持続可能な社会づくりに貢献し、今後の持続的な成長と中長期的な企業価値向上を実現することを目的にサステナビリティ委員会を新たに設置することといたしました。

## 2. 委員会の役割

本委員会は、サステナビリティに関する方針の策定や重要課題(マテリアリティ)の特定、重要課題に基づく目標設定と進捗管理、全社的なサステナビリティへの取り組み等を推進し、定期的に取締役会への報告、提言を行ってまいります。

## 3. 委員会の構成

本委員会は、代表取締役社長を委員長とし、取締役、執行役員、本部長、部長等を委員として構成いたします。

以上